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nVre 19 şi 24 iulie 1965 a avut loc, la Bucureşti, Congresul al IX-lea 
al Partidului Comunist Român, eveniment istoric de seamă, moment 
iniţial nu numai pentru un deceniu, ci şi pentru o mai îndelungată 

perspectivă de muncă, de luptă şi de hotărîtoare succese în toate domeniile de 
activitate social-politică, economică, culturală, în toate acţiunile în care este 
angajat poporul român pentru edificarea societăţii socialiste multilateral dez
voltate şi înaintarea spre comunism. 

Ar fi inexact dacă am spune că, în minunata constelaţie a acestor nenu
mărate succese, n-am avut de înfruntat greutăţi uneori foarte serioase, n-am 
avut de trecut piedici aruncate orbeşte în drum, de natură — n-am avut de 
combătut şi de lichidat inerţii negative, rămăşiţe psihologice ale unui trecut 
nu prea depărtat. Faptul că toate aceste piedici au fost înlăturate din dru
mul nostru ascendent, că au fost învinse şi depăşite greutăţile, îl datorăm 
chibzuinţei înţelepte, curajului şi fermităţii cu care au fost trasate — acum 
zece ani — liniile directoare ale noului curs, ale noului stil fundamental impri
mat gîndirii şi activităţii sociale şi economice, precum şi înaltei tehnici de con
ducere colectivă, instaurată în partidul nostru, în întreaga noastră ţară. 

Congresul al IX-lea marchează, astfel, o nouă pagină în cartea istoriei. 
Chiar de atunci, în cuvîntarea din 24 iulie 1965, la încheierea lucrărilor, tova
răşul Nicolae Ceauşescu spunea : „Congresul a dezbătut şi adoptat în unani
mitate documente de însemnătate istorică, care cuprind programul multilate
ral al dezvoltării României socialiste, liniile directoare ale continuării, pe o 
treaptă superioară, a operei de desăvîrşire a construcţiei socialiste". 
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mj erttru completarea tabloului istoric trebuie să spunem că in acelaşi 
an a fost proclamată Republica Socialistă România, deschizîndu-se 
o perioadă nouă în viaţa ţării şi a poporului, în activitatea partidu

lui, în fruntea căruia dădea măsura înaltei sale capacităţi, a prodigioasei sale 
activităţi, secretarul general al P.C.R., tovarăşul Nicolae Ceauşescu. 

Astăzi, din perspectiva deceniului pe care-l încheiem, putem afirma, 
bizumdu-ne pe documente statistice şi mărturii evidente, că hotărîrile Congre
sului al IX-lea şi realizarea lor au fost factori decisivi pentru progresul gene¬
ral al României, pentru creşterea bunăstării poporului, pentru consolidarea 
independenţei noastre naţionale. Partidul şi-a sporit neîncetat capacitatea poli-
tico-oi ganizatorică, şi-a îndeplinit cu cinste rolul de organizator şi conducător 
al construcţiei socialiste, de forţă politică revoluţionară ce călăuzeşte, neabă
tut, naţiunea noastră pe calea progresului şi civilizaţiei, a bunăstării şi fericirii. 

# 1 eopolrivă de important, în mersul ascendent al istoriei, este Congresul 
<'l X-lea, ţinut în august 1969. Ampla şi minuţioasa analiză obiectivă 
efectuată în zilele acelui Congres a demonstrat că erau create condi

ţiile necesare pentru trecerea la o nouă etapă în dezvoltarea socialistă a ţării, şi 
anume etapa făuririi societăţii socialiste multilateral dezvoltate. Munca entu
ziastă şi creatoare pentru această etapă a şi început, odată cu trecerea la rea
lizarea cincinalului 1971—1975 — şi, aşa cum prevedea Congresul al X-lea, 
va continua, mărindu-şi proporţiile, pe o perioadă de cîteva cincinale. Subli
niind progresele substanţiale obţinute de poporul român în toate sectoarele 
de activitate, subliniind, în acelaşi timp, conţinutul profund umanist al poli
ticii partidului şi statului nostru, tovarăşul Nicolae Ceauşescu spunea, in 
Cuv'intarea de încheiere a Congresului al X-lea, la 12 august 1969 : „Să nu 
uităm nici un moment, tovarăşi, că ţelul suprem al politicii partidului nostru, 
al socialismului însuşi, este servirea omului, realizarea bunăstării lui, crearea 
unor condiţii de viaţă materială şi spirituală tot mai bune, pentru toţi oame
nii muncii". 

MW. l Xl-lea Congres, din noiembrie 1974, rănune in istoria partidului şi a 
r% ţării la loc de frunte, temelia sa perenă fiind un document dc 

supremă însemnătate : P r o g r a m u l P a r t i d u l u i Comunist Român de 
făurire a societăţii socialiste mult i lateral dezvoltate şi înaintare a României 
spre comunism. Acest Document a fost elaborat pe baza Hotărîrii Conferinţei 
Naţionale a Partidului din 19—21 iulie 1972 de o comisie de redactare prezi
dată de tovarăşul Nicolae Ceauşescu. Programul arată liniile de forţă ale 
viitorului, mobilizează şi stimulează toate puterile şi valorile creatoare ale 
ţării, întregul popor, fără deosebire de naţionalitate, pentru transformarea 
revoluţionară a societăţii, pentru edificarea orînduirii noi socialiste şi pentru 
ridicarea nivelului de civilizaţie materială şi spirituală a întregului popor. 
Unitatea organică a politicii interne şi externe, conducerea fermă şi înţeleaptă 
a partidului şi statului asigură desfăşurarea strălucită a viitorului nostru. 
Iar suprema certitudine a acestui viitor, forţa polarizai oare şi călăuzitoare a 
poporului întreg este Partidul şi omul din fruntea lui, tovarăşul iubit, 
cirmuilorul spre progres şi fericire, preşedintele Nicolae Ceauşescu. 
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